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Максимална вредност оквирног споразума износиће 9.999.999,00 динара без ПДВ , односно 9.999.999,00 динара са ПДВ, која обухвата цену услуге резервације авио и других путних карата и хотелског смештаја, цену авио и других путних карата и цену хотелског смештаја са урачунатим пратећим трошковима (боравишне таксе, аеродромске таксе, осигурања и сл.).
Цена боравишне таксе мора бити урачуната у цену хотелског смештаја.

НАПОМЕНА: У складу са Законом о Народној банци Србије (Сл.гласник РС бр.72/03, 55/04, 85/05-др.закон, 44/10, 76/412, 106/12,14/15, 40/15-одлука УС и 44/18) члан 53. ''НОВЧАНА ЈЕДИНИЦА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ЈЕСТЕ ДИНАР, КОЈИ СЕ ДЕЛИ НА 100 ПАРА'', ТАКО ДА НИ ПОЈЕДИНАЧНА ЦЕНА УСЛУГЕ НИ УКУПНА ЦЕНА НЕ СМЕЈУ БИТИ НИЖЕ ОД 0.01 ДИНАР.
Понуђач у поље ''цена без ПДВ'', код редног броја 1. уноси понуђену цену услуге резервације авио и других путних карата (по особи) без ПДВ, односно у поље ''цена без ПДВ'' код редног броја 2. уноси понуђену цену услуге резервације хотелског смештаја (по особи) без ПДВ.
Понуђач у поље ''цена са ПДВ'', код редног броја 1. уноси понуђену цену услуге резервације авио и других путних карата (по особи) са ПДВ, односно у поље ''цена са ПДВ'' код редног броја 2. уноси понуђену цену услуге резервације хотелског смештаја (по особи) са ПДВ.
[bookmark: _GoBack]Понуђач је затим дужан да све унете вредности уписане у поља ''цена без ПДВ'' и ''цена са ПДВ'', сабере по вертикали и упише укупну цену за резервацију авио и других путних карата и хотелског смештаја без ПДВ и укупну цену за резервације авио и других путних карата и хотелског смештаја са ПДВ, у ред на дну табеле.
